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一、单选题（本大题共2小题，共10.0分。在每小题列出的选项中，选出符合题目的一项）
1. [bookmark: e0d98b41-b6c8-4988-b000-a3e079dd911c]已知函数的两个零点分别为，，其中，，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
2. [bookmark: 1fbbb660-0e52-4c9c-af33-d8c667520357]已知，则的值为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题（本大题共1小题，共5.0分。在每小题有多项符合题目要求）
3. [bookmark: 86a1469a-4e9c-43ec-b698-8d0444fd7222]已知命题，，则命题成立的一个充分条件可以是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
三、填空题（本大题共2小题，共10.0分）
4. [bookmark: fbab1a6d-0328-4fae-8794-7ed6197a7d8e]若对任意且，函数的图象都过定点，且点在角的终边上，则          ．
5. [bookmark: a58c0dfc-169c-4a89-bdb7-a5c31e6b5aba]已知函数，则，则          ．
四、解答题（本大题共1小题，共12.0分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
6. [bookmark: a7f979b8-e1e3-45ec-a395-3dec403f67cb]本小题分
已知全集，，集合是函数的定义域．
Ⅰ求集合；
Ⅱ求．

答案和解析

1.【答案】 解：设，，则，是的两个零点；函数的图象可以看成图象向下平移个单位得到，且，，如图所示：．
2.【答案】解：∵，∴，故选A.
3.【答案】 解：命题：，，，解得：．则命题成立的一个充分条件可以是：，，或．故选ABD． 
4.【答案】 解：令，得，则，可得函数且的图象经过定点，又点在角的终边上，则．  
5.【答案】或 
解：函数，且，
当时，，解得，故符合题意，
当时，故符合题意，故答案为或．  
6.【答案】解：1集合：由已知可得，解得，
所以集合，
2由1可得或，
则． 
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